
Анкетно проучване 

сред преподавателите 

от Факултет „Медицина“

на МУ – Варна

относно учебния процес и 

неговото осигуряване
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КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Структура и съдържание на Учебен план)

ПРОФЕСОР ДОЦЕНТ ГЛ. АСИСТЕНТ АСИСТЕНТ ПРЕПОДАВАТЕЛ
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ПРОФЕСОР ДОЦЕНТ ГЛ. АСИСТЕНТ АСИСТЕНТ ПРЕПОДАВАТЕЛ
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КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Структура и съдържание на преподаваните от Вас 

Учебните  програми)



КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Вашата натовареност)

ПРОФЕСОР ДОЦЕНТ ГЛ. АСИСТЕНТ АСИСТЕНТ ПРЕПОДАВАТЕЛ
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КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Осигуреност на учебния процес с необходими средства и материали)
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КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Материално-техническата обезпеченост на учебния процес)

ПРОФЕСОР

ДОЦЕНТ

ГЛ. АСИСТЕНТ

АСИСТЕНТ

ПРЕПОДАВАТЕЛ
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КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Организация на изпитните сесии)

ПРОФЕСОР

ДОЦЕНТ

ГЛ. АСИСТЕНТ

АСИСТЕНТ

ПРЕПОДАВАТЕЛ
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КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

ОРГАНИЗАЦИЯ 
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КАКВА Е ПОСЕЩАЕМОСТТА НА ВОДЕНИТЕ ОТ ВАС ЛЕКЦИИ?
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под 20 %

не водя лекции



СЪГЛАСУВА ЛИ СЕ УЧЕБНОТО СЪДЪРЖАНИЕ НА ДИСЦИПЛИНАТА С ....?
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МОТИВИРАН ЛИ СТЕ ЗА РАБОТАТА, КОЯТО ВЪРШИТЕ?
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ЕФЕКТИВНА ЛИ Е СИСТЕМАТА ЗА АКАДЕМИЧНОТО

ИЗРАСТВАНЕ В МУ-ВАРНА?
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БЛАГОДАРЯ ЗА ВНИМАНИЕТО!


